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1. (5 6annos) Bacs 3agyman aBy3HayHoOe 41Cro v ckasan npo Hero:«Ecnu
nepeas uugpa moero yucna 4€THa, TO BTOpas — HeuvéTHa». M, Kak
06bl4HO, Npu aTom coBpan. CKonbKO eCTb BapuaHTOB 4Yucen, KOTopble
OH MOr 3aragaTb?

OTBerT: 20

PeweHune: Bacs coBpan Tonbko ecnu o0be undpbl 4eTHble. Takoe Yncno
MOXHO COCTaBuTb, BbibpaB nepayto uudcpy 4 cnocobamu (2, 4, 6, 8), a
BTOpY!tO - 5 cnocobamu (0, 2, 4, 6, 8). Utoro 4*5=20 sapnaHTOB.

(5 6annoB) Cymma nonoxutenbHbIX Yucen a, b n ¢ pasHa 2020. [ins HUX BbINONHEHO PaBEHCTBO
a’ + 2bc = b’ + ¢>. Yemy paeHo Gonbluee U3 yucen a, b, ¢?

OreerT: 1010

PeweHwne: [laHHOE COOTHOLLUEHWE SKBUBANEHTHO COOTHOLWeEHUI a2 = (b — ¢)2 nnu
(@a+b-c)(a—b+c)=0,otkygac=a+bunub =a + c. 3HauuT, BonbLuee YMCno cocTaBnsieT NoNoBUHY
CyMMbI BCex Tpéx yucers, oHo paBHo 2020:2=1010.

Ykasanue: Ecnv cymme aByX Apyrux paBHO TOMbKO b nnn TonbKo ¢, TO pacCyXaAeHWsA HEe BEPHbI.

(7 6annoB) CkonbkumMu cnocobamm MOXHO BnMcaTtb Lndpbl BMECTO 3BE3A0YEK B 3anuncu 2**2, 4ytobbl
nony4nnock Y1cno, kpatHoe 247?

OrtgerT: 8

PeweHue 1 (6e3 npusHaka aenumocTu): PasHoCTb Mexay COCEAHUMMN TaKUMKU Yucnamu AormkHa
aenutecst Ha 24 n Ha 10 (Tak Kak nocneaHss uidpa Ta xe), noatomy oHa pasHa HOK (24, 10) = 120.
MeHblee nogxoasiiee ymcno 2112, noaTtomy octanbHble 2232, 2352, 2472, 2592, 2712, 2832, 2952.
Bcero 8 wryk.

YKasaHue K pewieHuto 2 (c npusHakom aenumocTtu): MoxHo caenatb nepebop: Ans 4enuMmocTi Ha 4,
NnoaToMy npegnocrnefHss yudpa AosmkHa 6biTb HEYEeTHa, B KaXX4oM U3 aTux 5 sapuaHtos 3 unu 4
BapuaHTa BTOpPOWN Ludpsbl, 4TobbI BbINONHANAck AenumocTb Ha 3. OcTaHeTcsi NPoBEpPUTL 3TK YUCna Ha
KpaTHOCTb 8.

(7 6annoB) Jly4y ¢ Ha4anom B BepLumHe B yeTtbipexyronsHuka ABCD genut otpesku AC n AD nononam.
Jlyy ¢ Havanom B BepwuHe D genut otpeskn AC n AB nononam. B kakom OTHOLLUEHUM AnaroHanu
YeTbIpexyronbHUKa AenaT Apyr apyra?

OtBeT: BD — nononam, AC — 3: 1

PeweHue: O603Ha4YMM TOYKM, KakK nokasaHo Ha pucyHke. MNMpsvas BB1 napannensHa npsimon CD
(13 ycnosust OB1 — cpeaHsisi nuHus B TpeyronbHuke ACD). AHanormyHo ns tpeyronbHuka ABC cneayet
napanneneHocte DD1 u BC. 3Haunt, BCDO — napannenorpamm. OTcloga cnegyet, 4TO Toudka
K — cepeaguHa OC u oTBeT 3agauu.



10.

(7 6annoB) B3sanu HekoTopoe HaTypanbHoe Yucrio A, npubasunun K HEMY CyMMY ero umdp, nonyyms
yucno B. 3arem k unicny B npubaBunun ero cymmy umdp, nonydunock 4ucno C. MNMotom u3 ynucna C
BbIYNK ero cymmy undp. B pesynbsrate Takux onepaunini CHoBa nonyynnock nepeoHadansHoe Yncno A.
Hanaute HaumeHbLLee A, A5 KOTOPOro 3TO BO3MOXHO.

OrBerT: 81

PeweHue: Ecnun n3 ynucna BbiMeCTb CyMMY €ro umndp, To pesynstar dyget kpatHeim 9. Moatomy yncno
A porkHo genutbea Ha 9. CyMMbl LnMp NepBbIX AeCATU Takux Yyucen pasHbl 9, n Tonbko Ang 99 cymma
undcp 6onblie 9. MNoaTomMy HaMMeHbLLIee YMCNo, AN KOTOPOro TPpM yKasaHHbIX AEACTBUS Aat0T
ncxoaHoe - 81.

(10 6annoB) MoxHo nu B sverikn Tabnuubl 4 x 4 BnvucaTtb uucna 1, 2, ..., 16 Tak, 4tobbl Nobble ABa
yucna, cTosiume B cocefHMX Mo CTOpPOHe siYenkax, otnuyanucbk Ha 2 unu 3? [a - nocrtasbte 1,
Het — noctaskte 0.

OTBeT: Hemnb3s
PeweHue: Yucno 1 ctout B yrny, Tak Kak ero cocegu Tonbko 3 n 4. Yucno 2 takke CTOUT B Yrny, ero
coceau TonbKo 4 1 5. 3T yrmbl JOMKHBI UMETHL OBLLYI0 COCEAHIOK KMNETKY C YNCITOM 4, YTO HEBO3MOXHO.

(12 6annoB) Ckonbkumn cnocobamm MoxxHO «npovntatb» cnoso MOJIOKO, HaunHas ¢ HEKOTOpPOW
KNeTKn 1 nepexoas oT OykBbl K Cregytowen, pacnornoXXeHHOW B cocedHen (Mo CTOpoHe) KneTtke?
BykBa MOXeT ObITb NpoYnTaHa HECKOMbKO pas.
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OTBeT: 32
PeweHue: OT K kK M cnoso MOJIOK MoxHO npouynTtath 2*2*2*2=16 cnocobamu, ot K kK O MOXHO NponTu
2 cnocobamu. Utoro 16*2=32 cnocoba.

(12 6annoB) HanTtn 06blkHOBEHHYIO Ap0Ob, KOTOPAasi pacnonoXeHa Ha KOOPANHATHOW NPSAMON MeXay
15/17 n 17/19, 3HameHaTernb KOTOpOou MeHbLue 17.

OTBeT: 8/9
PeweHune: MoXHO nokasatb, 4To Takasa Apobb eANHCTBEHHA.

(15 6annos) B TpeyronbHuke ABC yron A paseH 46°, yron C paseH 78°. BHyTpu TpeyronbHuka Ha
Buccektpuce yrna B B3ata Ttakaa Toyka O, ana kotopowm yron AOC paseH 118°.
HawnTtn yrnel TpeyronbHuka AOC.

OTtBeT: A=23, C=39, 0=118

PeweHwue: Ecnn O - UEHTP BNMCAHHOW OKPY>XHOCTU, TO CUTYyaLMA yAOBNETBOPSET ycnosuio. Ecnn Touka
O 6nuxe k BepwnHe B, Hexenu UeHTp BnncaHHom, To yron AOC meHblue, ecnu ganblue - To 6onbLue.
Ecnu O - ueHTp BnucaHHon okpyxHoctT, To AO n CO - BUcCceKkTpUChl YrnoB TpeyroribHUKa. 3HauuT,
UCKOMbIe Yrmbl paBHbl 46:2=23 rpagyca n 78:2=39 rpaaycos.

(20 6annoB) [NpssMoyronbHUK NXmM pa3pe3any Ha Yronku 13 Tpéx knetok. Obuwas anvHa paspesos
pasHa 2011. Hangute AnuHbl CTOPOH NPSMOYronbHUKa.

OTBeT: 4 1 465
PeweHue: [InuHa paspesoB 2mn-m-n-2mn/3=2011, 4yto nocne npeobpasoBaHusa 4mn-3m-3n=6033 pgaet
ypaBHeHue (4n-3)(4m-3)=24141.=13 * 1857. MNonyyaem 4n-3=13, 4m-3=1857, oTkyaa Haxo4um OTBET.



